
上页 下页 铃结束返回首页1

高等数学平时成绩计算公式:

0

400.2 yx z
y

 

x:  测试成绩 ( 满分 200 分 ).
y:  实交作业次数.
y0: 应交作业次数.

z:  综合分 ( 满分 20 分 ).
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高等数学期中测试题(满分120分)

一. 计算下列极限 (每小题8分, 共24分)
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二.  解答下列各题 (每小题8分, 共32分)

1. )1ln(1 22  xxxxy , 求 dy . 

2. 



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, 求 2
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yd 和 )(
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dt
d . 

3. 
1

3




x
xy , 求 )10(y . 

4. 求曲线 02  xxye y  在点 )0,1( 处的切线方程. 

高等数学期中测试题(满分120分)
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三.  解答下列各题 (每小题8分, 共24分)

1. 已知
2

21
lim 2

2x

x ax b
x x

  
 

, 求常数 ba, 的值. 

2. 求函数
2

||ln
2 


xx
xy 的间断点, 并判断其类型. 

3. 设
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xxf , 求 )(xf  , 并讨论 

其连续性. 

高等数学期中测试题(满分120分)
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对函数 2

1xy
x


 , 填写下表 四.  (本题满分10分)

y
y

单调增加区间
单调减少区间

极值点
极 值

凹区间
凸区间
拐 点
渐近线

高等数学期中测试题(满分120分)
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五.  (本题满分10分)
作半径为 r 的球的外切正圆锥, 问此圆锥的高 h 为何值
时, 其体积最小? 并求出该最小值.

六.  (本题满分8分）
设 f (x) 二阶可导, 过曲线 y = f (x)上点 A 的切线与曲线
y = f (x)有另一交点 B, 证明存在 , 使 ( ) 0.f  

高等数学期中测试题(满分120分)
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七.  (本题满分12分)

设 )1,0(x , 证明:   
(1) 22 )1(ln)1( xxx  ; 

(2) 
2
11

)1ln(
11

2ln
1





xx

. 

高等数学期中测试题(满分120分)
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不定积分测试题(满分80分)
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设 )1,0(x , 证明:   
(1) 22 )1(ln)1( xxx  ; 

(2) 
2
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)1ln(
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2ln
1





xx

. 

证明 (1) 令 ( ) ln(1 ) ,
1
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当 x>0 时, ( ) 0,f x  于是 ( ) (0) 0,f x f 

即 ln(1 ) 0,
1
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x
  
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也即 2 2(1 )ln (1 ) .x x x  
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设 )1,0(x , 证明:   
(1) 22 )1(ln)1( xxx  ; 

(2) 
2
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)1ln(
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2ln
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
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. 

证明 (2) 令 1 1( ) ,
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由(1)知,当 0 < x <1 时, ( ) 0,g x 
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

即得所证.
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